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I 
UVODNE NAPOMENE 

 
Nije potrebno doći do četvrte godine pravnog fakulteta i diplomirati, da bi ste 

saznali kako su objektivnost, racionalnost i transparentnost, kao i sve ostalo slično, a 
što upravo vodi spoznaji istine, principi na kojima treba da počiva svako pravo i svako 
onaj ko to pravo sprovodi.   

To je nešto tako prirodno u ljudskom umu i valjda zbog toga se ljudima 
smatramo. Ali! Kada nama očita istina sama po sebi nije dovoljna pa da pravda bude 
zadovoljena, ma koliko objektivni, racionalni i smireni bili, to nas tako jako zaboli. Ne 
boli samo u onome što se srcem i dušom naziva, već boli negdje u mozgu, negdje u 
razumu... 

I onda postajete frustrirani, postajete ogorčenim. Svi su vam krivi i ako ništa, 
barem vam niko više ne može "povrijediti" ili pak "prekršiti" to pravo da se tako osjećate, 
možda baš zato što nije zapisano niti u jednoj od "bjelosvjetskih konvencija" , pa vam 
bude drago, u svoj toj paradi ironije, što se baš toga nije sjetio, a nikako ne bi valjalo da 
jeste.  

Kako za jednog dobrog studenta prava, kao budućeg dobrog pravnika, nije 
pristojno davati pravo prvenstva onome što je emocionalno u odnosu na ono što je 
racionalno, jer se tada gubi smisao onome što je suhoparno činjenično, nastojat ćemo 
ne biti sentimentalni, ali nikako ne možemo ne biti ironični, jer nam izuzetno veliku 
psihološku prepreku predstavlja naše povrijeđeno dostojanstvo, ustvari, ono malo 
dostojanstva, koje žrtvi ostane i koje joj daje snagu da se moralno uspravi iznad svoga 
agresora. A svi smo mi žrtve. Pa čak i onaj ko je rođen poslije svih ratnih stradanja, 
žrtva je, jer je napadnuta i njegova prošlost, a samim tim i njegova budućnost. Eh, i to 
malo dostojanstva i nade nama je na najgrublji mogući, posve idiotski način oduzeto. 

A ko je to učinio? Pa svi pomalo i pomalo više, a možda smo i sami sebi pljunuli 
u lice. 

 
 
 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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WWW.MAGISTARSKI.COM 
WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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